

АКЦИЯ

«Памяти павших будем достойны»

Всё дальше уходят от нас жестокие годы войны. Долг живущих ныне — сохранить и передать потомкам священную память о погибших. Ухаживать за памятниками и братскими могилами, где покоится прах русских солдат, — это наша забота, наша обязанность, которые мы должны передать, как святыню, следующему поколению.

Поэтому особенно горько получать сообщения жителей Орловской области, которые не могут равнодушно наблюдать, во что превращаются братские захоронения погибших в годы страшной войны.

«В деревне Болотово Орловского района на высоком и красивом месте есть братская могила, — пишут жители Знаменского района Марковичевы, Дементьевы, Никулины и другие. — Рядом величественная ёлка, но территория заросла кустарником. Пару лет назад здесь пытались очистить могилу, вырубив несколько кустов, но бросили их тут же. А ведь можно было убрать заросшие кустарники, обозначить дорожки, обрезать нижние ветви ёлки, так как они закрывают это святое место. Но складывается впечатление, что никому ничего не нужно. А ведь как трогательно смотрится мемориал в деревне Болотовские Дворы, где установлен памятник генералу Родину и поимённо перечислены все, кто не вернулся домой с войны. Надемся, что наш голос услышат и братская могила в Болотово будет приведена в порядок».

Таковую акцию начинает редакция «Орловской правды». Всех, кому небезразлично, сохраним ли мы память о подвиге народа и какие памятники оставим на земле, просим обращаться по телефону «горячей линии» и сообщать о состоянии братских захоронений в вашем городе, селе или деревне. Мы призываем всех обратить внимание на братские могилы солдат-освободителей и привести их в порядок.

Звоните по телефону 76-35-50 с 9.00 до 13.00, кроме выходных.

Аналогичная просьба прозвучала и в письме Филиппа Николаевича Махова из села Никольского Ливенского района. На гражданском кладбище есть братское захоронение с деревянным обелиском со звездой.

Когда-то за могилой ухаживали, убирали, приносили цветы. «Сейчас обелиск почти сгнил и накренился, штaketник тоже упал, вокруг — заросли бурьяна и американского клёна, — сообщает Филипп Николаевич. — Я обращаюсь в районную администрацию, просил поставить недорогой памятник, обнести самой дешевой оградкой, выложить тротуарную плитку. Мне было дано письменное обещание заняться благоустройством захоронения в 2007 году, но ничего не изменилось».

Судьбой сохранности и реконструкции военно-мемориальных объектов в Болховском районе обеспокоен участник войны Виктор Григорьевич Сапелькин, который со своими суждениями и предложениями обратился в «Орловскую правду». «Любое воинское захоронение вольно или невольно формирует



отношение людей к прошедшим событиям, — пишет Виктор Григорьевич. — Памятники Великой Отечественной войны должны соответствовать тому подвигу, которые совершили наши солдаты».

Наши в Париже

На днях артисты Орловского государственного академического театра им. Тургенева вернулись из недельной поездки в Париж.

С 1 по 8 апреля в Париже проходили празднования в честь 200-летия со дня рождения Н.В. Гоголя. Гастроли орловского театра были запланированы в рамках международного коллоквиума «Смех Тургенева и Гоголя». Еще осенью 2008 года, когда литературная Россия праздновала 190-летие со дня рождения И.С. Тургенева, а в Москве по этому случаю проходил международный симпозиум, президент Ассоциации друзей Ивана Тургенева, Полины Виардо и Марии Малибран, директор дома-музея писателя в Буживале А.Я. Звигильский пригласил орловских артистов в Париж. Большую помощь и поддержку орловцам оказало российское посольство во Франции, которое предоставило для выступления сцену в своем здании, организовало само мероприятие.

Это не первая поездка труппы орловского драматического театра в Париж. В 1997 году наши артисты на сценах дома-музея Тургенева в Буживале играли «Провинциалку» и «Последнего колдуна». На этот раз художественный руководитель и главный режиссер театра Б.Н. Голубицкий привез во Францию гоголевских «Игроков».

— 3 апреля мы представили «Игроков» во французском посольстве. А перед этим нам довелось играть сцены из «Игроков» и «Нахлебника» в доме Полины Виардо. В нашу прошлую поездку мы не смогли там побывать даже с экскурсией, так как здание является частной собственностью. Теперь же руководство округа пошло нам навстречу и предоставило возможность показать в доме спектакль, — рассказывает Б.Н. Голубицкий.

Выступление орловских артистов в российском посольстве вызвало радостный ажиотаж. Огромный зал на шестьсот зрителей был заполнен до отказа. Билеты на представления и концерты в посольстве не продаются, приглашения рассылаются представителям русской диаспоры во Франции, дипломатам и послам, в газете «Русская мысль» было дано объявление о спектакле.

Сотрудники посольства заметно волновались по поводу заполненности зала. Оказалось, что опасаться надо было другого: пришедшие просто не

как искали по всему посольству декорации для «Игроков». Основную роль в оформлении спектакля играет большое зеркало, которое взять с собой во Францию было невозможно. Шикарное старинное зеркало было найдено в залах российского посольства. Какое же было удивление артистов, когда они обнаружили наклеенную к зеркальной раме старинную игральную карту! Прямо-таки мистика! Ведь, как известно, сюжет «Игроков» Гоголя построен на теме порочной страсти к игре.

ре в карты. Впрочем, жизнь, имя Гоголя, его произведения всегда были окутаны мистикой и тайной... Спектакль по гоголевским «Играм» еще совсем молодой. Только в декабре прошлого года, то есть несколько месяцев назад, состоялся премьерный спектакль с таким корифеем драматического театра, как Н.Е. Чупров, в спектакле занято много молодых артистов, которые побывали в Париже впервые. Это Дмитрий Бундиряков, Александр Козлов, Алексей Дегтярев, Павел Сыромятников, Юлия Некрасова, Сергей Бураков.

Спектакль был принят французской публикой необычайно тепло, — рассказывает заведующая литературной частью Орловского академического театра им. Тургенева О.М. Нестерова. — Представление стало для русских французских местом встречи. Местом, где хранится русский язык, русская театральная культура, по которому они так скучают. Многие сцены спектакля вызвали в зале бурные овации. Это потому мы узнали, что во французских театрах не принято аплодировать во время действия спектакля...

Артисты признаются, что во время спектакля испытывали чувство гордости за свою страну, за великую русскую литературу. В превосходном по акустическим свойствам зале посольства величественно звучало слово. Настоящее русское слово. В Орле этот спектакль дается на малой сцене, и артистам требовалось время, чтобы перестроиться

под сцену посольства, которая в несколько раз превосходит даже большую сцену орловского театра.

Интересно, что в день спектакля в Париже с государственным визитом был президент Российской Федерации Д.А. Медведев и о спектакле орловского театра в посольстве ему было доложено.

— По окончании спектакля зрители не хотели отпустить нас, — вспоминает Н.Е. Чупров. — Мы почувствовали, что после спектакля все зрители, даже темнокожие, стали «нашими». Начались самые настоящие братания. На банкете после спектакля нам говорили очень теплые, искренние слова благодарности.

В дни празднования юбилея Гоголя франко-русское общество организовало в Париже фестиваль, в программу которого входили различные выставки, концерты, ретроспективы кинофильмов о Гоголе и на сюжеты его произведений. Культурная жизнь в Париже в эти дни была ключом, и орловские артисты не преминули этим воспользоваться.

А.Я. Звигильский проводил для наших артистов интересные экскурсии по историческим местам города. Орловцы побывали в местах, где жил И.С. Тургенев, Толстой. Артистам повезло — один из гастролирующих дней совпал с бесплатным музейным днем в Париже.

Удалось побывать и в знаменитых французских театрах «Гранд-опера», «Комеди Франсез».

— Теперь мы до конца поняли фразу: «Увидеть Париж и умереть». Это, действительно, невероятно красивый город. Особую трогательность вызывало место, где бывал и жил И.С. Тургенев и другие русские писатели. На многих домах можно увидеть мемориальные таблички с русскими надписями. С местными жителями мы быстро находили общий язык, — рассказывают молодые артисты.

Нельзя не упомянуть, что в Париже наши артисты жили в одном из самых интересных районов города. Из окон гостиницы была видна знаменитая мельница кабаре «Мулен Руж». Несмотря на обилие на улицах красивых девушек, орловцы отметили, что самые красивые девушки все-таки живут в России.

Подобные поездки всегда оставляют в сердцах артистов неизгладимые впечатления. Каждое прикосновение к истории, мировой культуре дает творческой личности импульс для дальнейшего роста. Особую благодарность надо выразить орловским областным властям, которые, несмотря на кризис, сумели выделить средства на такую поездку, осознавая ее огромную роль в пропаганде великой русской культуры в Европе.

Марьяна МИЩЕНКО.
Фото Сергея МОКРОУСОВА и Сергея ЧУПАКИНА.

КРИМИНАЛ

За неуплату алиментов — лишение свободы

Красноярским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 («Злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей») Уголовного кодекса Российской Федерации.

Прокуратура района провела проверку, в ходе которой было установлено, что осужденный официально нигде не работал, скрывая временные доходы, материальной помощи несовершеннолетним детям не оказывал, их воспитанием не занимался, уклонялся от уплаты алиментов. Будучи трудоспособным, на учете в центре занятости населения района не стоял и для постановки на учет не обращался.

По результатам прокурорской проверки в отношении него было возбуждено и расследовано уголовное дело.

При вынесении приговора за злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание двух несовершеннолетних детей было учтено, что мужчина ранее уже судим за аналогичное преступление, поэтому ему назначено наказание в виде 1 года 10 дней лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

Внимание: розыск!

12 апреля 2009 года примерно в 12.00 ушел из дома в Орле и не вернулся Мальцев Артур Сергеевич 1998 года рождения. Всех, кому что-либо известно о местонахождении Мальцева Артура в период с 12 по 15 апреля 2009 года, просим обращаться по телефонам: 8-920-815-65-55, 8-4862-55-11-12 или 02.

Пресс-служба Следственного управления СК при прокуратуре РФ по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГАММА»
Место нахождения общества: г. Орел, ул. Комсомольская, 102.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
Совет директоров ОАО «Гамма» сообщает о созыве годового общего собрания акционеров. Форма проведения общего собрания акционеров — совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования.

Собрание состоится 21 мая 2009 года в 15 часов 30 минут.
Время начала регистрации участников собрания — 14 часов 30 минут 21.05.2009 г.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Комсомольская, 102, конференц-зал ОАО «Гамма».

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 102.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, — 10 апреля 2009 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках открытого акционерного общества «Гамма», и распределение прибыли и убытков за 2008 год.
2. Утверждение аудиторского отчета открытого акционерного общества «Гамма» на 2009 год.
3. Принятие решения об объявлении годовых дивидендов по итогам работы за 2008 год.
4. Избрание членом ревизионной комиссии открытого акционерного общества «Гамма».
5. Избрание членом совета директоров открытого акционерного общества «Гамма».

Информация для ознакомления предоставляется лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, с 30.04.2009 г. по 21.05.2009 г. по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 102, тел. 43-69-30, контактное лицо — Алешина Татьяна Анатольевна.

Совет директоров открытого акционерного общества «Гамма».
Каждое лицо, включенное в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, при регистрации должно предъявить паспорт. Представитель лица, включенного в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, при регистрации должен предъявить паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверенную нотариально.

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ № 2-3

г. Орел, ул. Пионерская, д. 5 20 апреля 2009 года

1. Наименование конкурса: обязательное страхование гражданской ответственности.
2. На заседании комиссии по оценке заявок присутствовали председатель и члены единой комиссии.
3. Процедура вскрытия конвертов была проведена с 11.00 по 11.45 10.04.09 г. по адресу заказчика.
4. Процедура рассмотрения заявок была проведена с 10.00 13.04.09 г. по 13.00 15.04.09 г. по адресу заказчика.
5. Процедура оценки и сопоставления заявок проводилась с 13.00 15.04.2009 г. по 12.00 20.04.2009 г. по адресу заказчика.
6. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса: ООО СК «Согласие», ЗАО СГ «Спасские ворота», ООО СК «Юрикс. Ритейл», ООО «Первая страховая компания», ОАО ГСК «Юрикс», ЗАО «МАКС», ОСАО «Россия», ОАО «РОСНО».
7. Конкурсная комиссия оценила, сопоставила заявки и приняла решение признать победителем конкурса по лотам № 1, 2 ОАО ГСК «Юрикс», 302028, г. Орел, ул. Октябрьская, 50.
8. Протокол будет размещен в полном объеме на официальном сайте www.adm.orel.ru.
9. Подписи членов комиссии.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «МОСТОСТРОЙ-66» ИЗВЕЩАЕТ АКЦИОНЕРОВ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Форма проведения собрания — очная (совместное присутствие).

Начало собрания — 29 мая 2009 года в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Машиностроительная, дом 8, зал заседаний ОАО «Мостострой-66».

Регистрация участников собрания — 29 мая 2009 года с 8.00 по адресу: г. Орел, ул. Машиностроительная, дом 8, зал заседаний ОАО «Мостострой-66».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров, — 15 апреля 2009 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Утверждение годового отчета по итогам работы ОАО «Мостострой-66» в 2008 финансовом году.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках, ОАО «Мостострой-66» за 2008 финансовый год.
3. Утверждение распределения прибыли по результатам 2008 финансового года.
4. Избрание совета директоров ОАО «Мостострой-66» на 2009 финансовый год.
5. Избрание ревизионной комиссии ОАО «Мостострой-66» на 2009 финансовый год.
6. Утверждение аудитора ОАО «Мостострой-66» на 2009 финансовый год.

Ознакомиться и получить копии материалов, предоставляемых акционерам при подготовке к проведению общего собрания, можно по адресу: г. Орел, ул. Машиностроительная, дом 8 (у Беленсон Любови Федоровны с 8.00 до 17.00). Участникам собрания необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров — заверенную доверенность.

Уполномоченный по правам человека в Орловской области и аппарат УПЧ в Орловской области выражают глубокое сожаление сотрудничеству аппарата Людмиле Павловне Шевелевой по поводу смерти ее отца.

Коллектив ОГУЗ «Орловский наркологический диспансер» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего главного врача ОГУЗ «Орловский областной родильный дом»

ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ОГУЗ «Орловской областной центр СПИД» выражает глубокое соболезнование главной медицинской сестре Елене Константиновне Шавриной по поводу безвременной смерти ее отца

РУНАЕВА
Константина Константиновича.

Коллектив Орловского техникума технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова выражает искреннее соболезнование бывшему главному инженеру «Орелобласта» Николаю Ивановичу Пилотину по поводу смерти его матери.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА.
Должностной ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 24 апреля.